

“形”显恢复之态 “势”有向好支撑

(上接第1版)

刘元春表示,近年来,大学生持续扩招,叠加疫情以来延迟就业、慢就业等因素,使得大学毕业生规模不断创历史新高,加大就业压力。

“我们要理性地看待大学生就业的问题。”刘元春说,目前,国家提出了促进高校毕业生等青年就业的一揽子举措。比如以往大学里面春招一般到5月份就结束了,但今年延期了,上海财大就迎来新一轮的校园招聘。近期还有一项重要举措就是对毕业但长期未就业的人群进行一对一全方位帮扶,我们目前就建立了一套这样的就业跟踪体系。

粮食安全至关重要,夏粮丰则全年稳。今年局地突遭“烂场雨”是否会影响夏粮收成?

李慧说,今年夏收虽然遭遇一些不利气候条件挑战,但全国上下积极面对,夏粮再获丰收。秋粮播种面积稳中有增,整体农业生产形势稳中向好,粮食安全总体上保障有力。

近期全国多地高温天气持续,全网用电高峰期提前到来,区域性、时段性供需矛盾仍存,做好迎峰度夏能源保供至关重要。

李慧表示,近年来,通过抓电源建设、燃料供应、机组管理、运行调度和需求侧管理等五方面工作,发电装机在持续平稳增长。目前,统调电厂存煤仍处高位,做好迎峰度夏期间电力保供有信心也有基础。

谈到如何保障产业链供应链安全,刘元春认为,最重要的是通过关键技术创新来补短板、锻长板,增强产业链供应链韧性。“我们要在大国博弈过程中有一种战略性认识,就是‘卡脖子’问题的出现不是我们落后的产物,恰恰是我们突破落后、进步的象征。”

李慧表示,尽管面临诸多风险挑战,中国经济发展的主流和长期趋势没有改变。

动能之变:抢抓增长新机遇

应对复苏进程中的风险

挑战,如何重塑增长新动能?

在刘元春看来,在世界百年未有之大变局加速演变中,既要辩证看待目前所遇到的问题,也要着手培育新的竞争力和战略合作点,做到长短结合。

抓住新动能,才能抢占新机遇。付凌晖指出,发展新动能不仅要关注新兴产业,也要关注传统产业转型升级。对企业而言,可以重点抓住三方面机遇:

一是产业升级的发展机遇,伴随居民对高品质供给需求的扩大,低端制造向中高端制造转变蕴藏巨大潜力;二是数字经济发展的机遇,生产端的数字化趋势加快,为企业带来数字化转型新机遇;三是绿色转型的发展机遇,绿色生产生活方式加快形成,绿色产品、绿色发展势头良好,正成为经济发展新增长点。“新动能带来的新发展机遇具有广阔前景。”

新能源汽车成为近两年中国经济发展的突出亮点。从数据上看,今年上半年中国新能源汽车产销量均突破370万辆,增速在40%以上。

李慧说,下一步将进一步完善支持政策措施,重点引导支持和鼓励新能源汽车企业抢抓发展机遇,提升产业创新能力,加强开放交流和合作,提高产业的核心竞争力。

“相信会有更多行业经历这种成熟和迭代的过程,未来脱颖而出重塑中国经济发展的新动能。”李慧说。

应对之举:既要出短期政策也要推中长期改革

当前,外界高度关注中国宏观政策工具箱里是否有足够空间,下一步会有什么方面的政策和改革举措出台?

李慧表示,相对应于欧美国家和我国前几年的政策力度,下一步的政策空间是足够应对目前短期问题的。

发展之势:对下半年经济充满信心

读懂中国经济,既要看形也要看势,既要看量也要看质,既要纵看也要横看。

展望下半年走势,付凌晖表示,当前,中国经济摆脱疫情影响后逐步进入到恢复性增长阶段,随着经济运转

手,深度融合党建、宣教、服务,使回收网点成为垃圾分类的展示基地和社会治理的重要窗口,使资源回收运作产生溢出效应。

“党建+志愿”激发动能。社区党委及两新党组织积极组织党员定期开展党日活动,党员骨干分别负责驿站便民服务、再生资源回收、垃圾分类入户宣传等不同工作模块,做到回收网点“每日有党员,天天有服务”。同

党建引领垃圾分类 共同缔造幸福家园

时,发动热心居民成为践行环保、垃圾分类的志愿者,以志愿服务换取“幸福积分”。截至6月底,闹弄口“幸福驿家”共有40余名党员主动报到并参与活动,吸收志愿者102人,累计开展8场次垃圾分类党日活动。

“服务+需求”清单匹配。结合全区正在开展的“幸福邻里坊”建设,街道在“幸福驿家”设立“居民议事坊”,收集各类提升建议,解答居民分类疑问,探讨垃圾分类的有效工作方法,形成居民“需求清单”和网点“服务清单”的双向匹配。网点内设置回收交易、垃圾分类宣教、歇息充

电、儿童游乐、快递代收、共享工具6个便民服务功能区,使老百姓在家门口就能享受到暖心便捷的公共服务,还配备冰箱、微波炉等设施,让户外劳动者有地方“歇歇脚”。

“数字+宣传”双线赋能。数字赋能“清道夫·幸福驿家”,通过“云秤”采集、蓝牙上传,实现回收体系日减量数据的实时上传,线上线下对接,整合分析可回收物高低价值。同时网点精心谋划每月活动主题,结合各类纪念日联合辖区企事业单位等,开展“垃圾分类新时尚”宣传教育活动。

卞方超

中国人寿寿险公司:
推进“寿险转长护”试点落地

“国寿福终身寿险(2021版)”。三款产品的条款、所适用的责任转换方法、护理贴现金金额计算方法、护理贴现金额表等信息可通过该公司官方网站“人寿保险与长期护理保险责任转换业务试点的通知”,试点工作自5月1日起开展,试点期限暂定为两年。

所谓转换业务,是指人身险公司根据投保人自愿提出的申请,将处于有效状态的人寿保险保单中的身故或满期给付等责任,通过科学合理的责任转换方法转换为护理给付责任,支持被保险人因特定疾病或意外伤残等原因进入护理状态时提前获得保险金给付。利用存量寿险产品开展转换业务,能够在短时间内有效提升长期护理保险服务能力,缓解失能人群护理费用压力。

目前,中国人寿寿险公司已全面启动“寿险转长护”试点工作,首批适用的产品为“祥瑞终身保险”“祥瑞还本终身保险”和

“国寿福终身寿险(2021版)”。三款产品的条款、所适用的责任转换方法、护理贴现金金额计算方法、护理贴现金额表等信息可通过该公司官方网站“人寿保险与长期护理保险责任转换业务试点的通知”,试点工作自5月1日起开展,试点期限暂定为两年。

“国寿福终身寿险(2021版)”。三款产品的条款、所适用的责任转换方法、护理贴现金金额计算方法、护理贴现金额表等信息可通过该公司官方网站“人寿保险与长期护理保险责任转换业务试点的通知”,试点工作自5月1日起开展,试点期限暂定为两年。

交通运输部救捞系统部署专业救捞力量全力防范台风“泰利”

新华社北京7月17日电 记者17日从交通运输部救助打捞局获悉,针对即将到来的今年第4号台风“泰利”,交通运输部救捞系统已部署11艘大功率救助船和5架救助直升机进行应对。

据交通运输部救助打捞局有关负责人介绍,15日12时起,交通运输部启动防御台风Ⅲ级应急响应。交通运输部救助打捞局针对热带低压移动路径和

海区特点,按照“早动员、早准备、早部署、早落实”的防台工作方针,科学调整东部海区和南部海区专业救捞力量。目前,交通运输部东海救助局和南海救助局在台风影响区域共部署包括

“南海救101”轮、“南海救102”轮在内的大功率救助船11艘、救助直升机5架、应急救助队8支,另有46艘打捞联动船舶一同参与防台工作。

这位负责人表示,下一步,

交通运输部救捞系统将继续密切关注台风“泰利”的发展态势,持续加强珠江口、琼州海峡等地海上一线值班值守力量,确保一旦有险情发生,能及时处置应对,有效实施救助。

据了解,今年第4号台风“泰利”将于17日夜间登陆,台风中心将对南海北部海域及广东、广西、海南沿海造成较强影响,台风外围也将持续对南海南部海域造成较大影响。

我省发布上半年全省商品市场运行分析报告 总成交额1.09万亿元 同比增长8.1%

本报讯 记者羊荣江报道昨日,省市场监管局发布了2023年上半年全省商品市场运行分析报告。报告显示,今年以来,全省2945家商品市场共实现成交额1.09万亿元,同比增长8.1%。

记者了解到,在全国系列消费刺激政策的推动下,我省消费品市场购销两旺。我省现有工业消费品市场523家,与去年相比减少71家,同时,成交额呈现逆势增长态势,上半年实现成交额

4952.28亿元,同比增长28.68%。

其中,义乌中国小商品城、绍兴中国轻纺城均超千亿元,分别达到1126.53亿元、1041.08亿元。从市场类型看,针纺织品市场、服装鞋帽市场得益于元旦、春节消费,需求尤其旺盛,上半年成交额猛增,分别达到2097.33亿元、301.94亿元,同比分别增长56.10%、41.13%。

同时,我省1699个农副产品市场上半年成交额达2662.17亿元,同比增长16.65%。17家茶

叶市场上半年成交额达149.09亿元,同比增长4.96%,由于开春后温度适宜,茶叶长势较好,成交量增加。同时,疫情放开以后,消费者对果品的需求得以恢复,16家果品市场上半年成交额达472.40亿元,同比增长24.89%。其中嘉兴水果市场上半年成交额313.46亿元,同比增长32.21%,该市场还通过增加交易区位、组织优质商户、招引品牌果品等举措,扩大市场销售,提升市场竞争力。

兰江特大桥年底可望实现合龙



7月17日,金华市兰江水域,由中铁三局承建的金建高铁兰江特大桥第五联连续梁成功合龙,为全部九联连续梁年底实现

合龙奠定坚实基础。

金建高铁是国家快速铁路网中“黄山至金华”铁路通道的组成部分,总长64.81公里。建成后可

以串起4条高铁,成为东南高铁网的重要枢纽和节点,届时建德去兰溪只要15分钟,金华去黄山只要一小时。

通讯员胡肖飞 摄

垃圾分类 绿色亚运

党建引领垃圾分类 共同缔造幸福家园



年初以来,杭州上城区闻堰街道结合区“清道夫”再生资源回收体系建设,以“清道夫·幸福驿家”共同富裕品牌项目为抓

手,深度融合党建、宣教、服务,使回收网点成为垃圾分类的展示基地和社会治理的重要窗口,使资源回收运作产生溢出效应。

“党建+志愿”激发动能。社区党委及两新党组织积极组织党员定期开展党日活动,党员骨干分别负责驿站便民服务、再生资源回收、垃圾分类入户宣传等不同工作模块,做到回收网点“每日有党员,天天有服务”。同

垃圾分类齐参与 共迎绿色亚运



为营造绿色美好人居环境,共迎绿色亚运盛会,近日,杭州临平区临平街道东华社区在碧云阁小区举办邻居节,以“文明实践大篷车 暖心服务

‘邻’距离”为主题,开展“送花籽靓家园,垃圾分类进万家”活动。

活动现场,社区垃圾分类督导员与小区居民进行了垃圾分类知识问答。

“小朋友,香蕉皮应该放在哪个垃圾桶里啊?”

“嗯……应该放在绿色的垃圾桶里!奶奶说了,水果皮、菜叶子这种都要放进绿色垃圾桶里!”

督导员竖起了大拇指,为答对的小朋友送上小礼品,陪

同的奶奶更是笑开了花,频频点头夸赞着小孙子。

与此同时,庙东社区以庭院美化行动为抓手,积极开展“送花籽靓家园”活动。居民们热情高涨,在发放点前排队领取花籽。现场工作人员不仅给居民介绍百日草、波斯菊、硫华菊的来历、生长习性、开花周期,还耐心讲解了种植注意事项。

本次“送花籽靓家园”,垃圾分类进万家”活动,共送出花籽100余份,发动小区业主打造“美丽阳台”,营造“满城志愿扮靓家园”浓厚氛围的同时,也巩固了居民的垃圾分类意识。

胡菊芬

广告

把主题教育融入安全生产



咨询日活动。

活动现场,党员代表景峰卫为工人宣讲了习近平总书记关于安全生产工作的重要论述、指示精神,讲解了夏季高温作业相关安全知识以及注意事项,引导工人严格遵守现场安全工作制度,保证安全生产。随后,项目部为工人们发放了安全生产知识手册、防暑降温药品、饮料等。周天宇

中国人寿寿险公司:
推进“寿险转长护”试点落地

“国寿福终身寿险(2021版)”。三款产品的条款、所适用的责任转换方法、护理贴现金金额计算方法、护理贴现金额表等信息可通过该公司官方网站“人寿保险与长期护理保险责任转换业务试点的通知”,试点工作自5月1日起开展,试点期限暂定为两年。

“国寿福终身寿险(2021版)”。三款产品的条款、所适用的责任转换方法、护理贴现金金额计算方法、护理贴现金额表等信息可通过该公司官方网站“人寿保险与长期护理保险责任转换业务试点的通知”,试点工作自5月1日起开展,试点期限暂定为两年。